

ASTRA BIZTOSÍTÓ

Societatea Comerciala de Asigurare-Reasigurare Astra S.A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe

Központi ügyfélszolgálat:

1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14. Lurdy ház földszint

Call-Center: +(36)-40-ASTRA-8 +(36)-40-278-728)

Fax: +(36)-1-398-8442

E-mail: ugyfelszolgalat@astrabiztosito.hu

2012. január 1-től kezdődően a népegészségügyi termékadóról szóló 2011. évi CIII. törvény rendelkezései értelmében a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás megkötésére kötelezett üzemben tartóknak a biztosítási díjon felül baleseti adót kell fizetni.

Az adó mértéke az adóalap 30 %-a, de az adó nem lehet több, mint a biztosító kockázatviselésével érintett időtartam naptári napjaira naponta legfeljebb 83 forint/gépjármű. Mivel a fedezetlenségi időszakban a biztosító nem visel kockázatot, a 83 Ft napi maximum nem érvényesíthető, ezért a fedezetlenségi díjat minden esetben 30%-os adó terheli.

Az adó beszedésére és befizetésére a törvény a biztosítót kötelezi. A befolyt összegből a biztosító először az időszakra eső baleseti adót köteles levonni, ezért ha az esedékes biztosítási díj, az esetleges fedezetlenségi díj és a baleseti adó együttes összegét nem fizeti meg, akkor biztosítása díjrendezetlen lesz, ami a szerződés megszűnését eredményezi!

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás 2013. január 1-jétől hatályos díjtárfája

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a korábban kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződését érvényesen nem mondja fel, az ugyanarra az időszakra kötött további biztosítási szerződés a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításáról szóló 2009.évi LXII. törvény 10.§-a alapján érvénytelen.

Kérjük, olvassa el figyelmesen a melléklet első oldalán szereplő részletes tájékoztatót!

Kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás

Mivel úgy gondoljuk, hogy az emberi élet és testi épség mindig fontosabb, mint a gépjármű, az ASTRA S. A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás mellé külön díj megfizetése nélkül kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítást nyújt ügyfeleink.

A kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás biztosítottja a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás Szerződője, amennyiben a Szerződő természetes személy. Abban az esetben, ha a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás Szerződője nem természetes személy, a kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás biztosítottja az a természetes személy, aki a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással biztosított gépjárművet a káresemény bekövetkeztekor az üzembentartó vagy a gépjárművet egyébként jogosan használó engedélyével vezette.

A kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás biztosítási összegei a következők:

- közúti baleset következtében bekövetkezett halál: 250.000 forint

- bármely egyéb okból bekövetkezett halál: 25.000 forint

- közúti baleset következtében bekövetkezett csonttörés: 40.000 forint

- közúti baleset következtében bekövetkezett I. vagy II. rokkantsági csoportba tartozó egészségkárosodás: 250.000 forint

A kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás biztosítási összegei a következők szerint kerülnek megemelésre abban az esetben, ha az ASTRA S. A. Biztosító Magyarországi Fióktelepével korábban megkötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés évfordulóra nem került felmondásra. Az alábbi – megemelt – biztosítási összegek a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés évfordulóját követő naptól kerülnek alkalmazásra. Amennyiben az évfordulót követően a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés bármely okból megszűnik az érintett biztosítási időszak vonatkozásában az emelt összegek kerülnek alkalmazásra.

- közúti baleset következtében bekövetkezett halál: 287.500 forint

- bármely egyéb okból bekövetkezett halál: 28.750 forint

- közúti baleset következtében bekövetkezett csonttörés: 46.000 forint

- közúti baleset következtében bekövetkezett I. vagy II. rokkantsági csoportba tartozó egészségkárosodás: 287.500 forint

Az ASTRA S. A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe nem nyújt szolgáltatást abban az esetben (kizárás, mentesülés), ha a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításáról szóló 2009.évi LXII. törvény 34. §-a szerinti visszereseti okok valamelyike fennáll.

A kiegészítő élet és közlekedési balesetbiztosítás feltételei elérhetők az ASTRA S. A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe ügyfélszolgálati irodáiban, illetve a www.astrabiztosito.hu internetes oldalon, valamint biztosításközvetítő partnereinknél.

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések díjszámítása

Szerződő:

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés megkötésére és díjfizetéssel történő hatályban tartására a gépjármű üzemben tartója köteles.

Üzemben tartó: a gépjármű telephelye szerinti ország hatósági által kibocsátott okiratba bejegyzett üzemben tartó (engedélyes, engedély jogosultja), ennek hiányában a tulajdonos. A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás szerződője az előbbieken meghatározott személy.

A díjszámítást a Szerződő adatai alapján kell elvégezni.

Biztosító: Az ASTRA S. A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe

A díjszámítás folyamata határozatlan tartamú szerződések esetében:

1.

- Válassza ki a Szerződő állandó lakóhelye vagy székhelye szerinti területi kódot.

- Amennyiben a Szerződő állandó lakóhelye vagy székhelye vonatkozásában nincs megadott területi kód, alkalmazza a „T9” területi kódot.

2. Számítsa ki a természetes személy Szerződő életkorát oly módon, hogy 2013-ból kivonja a szerződő születési évszámát.

3. Válassza ki a gépjármű forgalmi engedélyében szereplő gépjármű-kategóriának megfelelő Alapdíj táblát.

4. Válassza ki a forgalmi engedélyében szereplő „Teljesítmény” mezőben megadott értékek alapján a Személygépkocsi táblából, vagy a Motorkerékpár táblából, vagy a „Megengedett legnagyobb össz tömeg” mezőben megadott értékek alapján a Tehergépkocsi, illetve a Pótkocsi, Félpótkocsi táblából, vagy a „Férőhely” mezőben szereplő értékek alapján a Busz táblából, illetve az „Egyéb gépjárműfajta” táblából a gépjármű-kategóriának megfelelő alapdíjat.

5. Az Alapdíjat szorozza meg a Paraméterek cím alatt található kedvezmény- és pótdíjtáblákban található szorzókkal, majd az így kapott összeget kerekítse 4-gyel osztható számmra. A kapott összeget oly módon kell kerekíteni, hogy azt 4-gyel elosztja, és az így kapott hányados egész részéhez hozzáad 1-et, majd megszorozza négygyel.

Kárelőzményi díjszorók alkalmazása:

- Biztosítási évfordulóra más biztosítónál felmondott kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések esetében, a Szerződő nyilatkozata szerint a kárelőzményi időszakban okozott károk számát alapul véve kerül alkalmazásra a kármentes (amennyiben a kárelőzményi időszakon belül okozott károk száma = 0), 1 kár, 2 kár, 3 és több kár díjszoró, vagy

- Gépjármű üzembentartó jogának megszerzése esetében a Szerződő nyilatkozata szerint a kárelőzményi időszakban okozott károk számát alapul véve kerül alkalmazásra a kármentes (amennyiben a kárelőzményi időszakon belül okozott károk száma = 0), 1 kár, 2 kár, 3 és több kár díjszoró, vagy

- Gépjármű üzembentartói joga mellé, újabb azonos kategóriájú gépjármű üzembentartói jogának megszerzése esetében, a Szerződő nyilatkozata szerint az új kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a már meglévő, azonos kategóriájú gépjármű kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésén a kárelőzményi időszakban okozott károk számát alapul véve kerül alkalmazásra a kármentes (amennyiben a kárelőzményi időszakban okozott károk száma = 0), 1 kár, 2 kár, 3 és több kár díjszoró, vagy

- A Biztosítónál már meglévő, biztosítási évfordulóra fel nem mondott kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés biztosítási évfordulójának napját megelőző három éves időszakban okozott károk számát alapul véve kerül alkalmazásra kármentes (amennyiben az előzőekben meghatározott időszakon belül okozott károk száma = 0), 1 kár, 2 kár, 3 és több kár díjszoró.

A kárelőzményi díjszorók alkalmazásában okozott kárnak minősül a Szerződő bármely biztosítóval fennálló kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonya alatt bekövetkezett olyan káreset, melynek vonatkozásában az érintett biztosítónak elismert vagy vele szemben jogerősen megítélt kártérítési kötelezettsége keletkezett. A kárelőzményi díjszoró alkalmazásának szempontjából az a tény, hogy a Szerződő a teljes kárösszeget az érintett biztosítónak megfizette, nem kerül figyelembe vételre, így ebben az esetben is az okozott károk számának figyelembe vételével meghatározott kárelőzményi díjszorót kell alkalmazni.

A kárelőzményi díjszorók alkalmazásában azon időszak minősül kárelőzményi időszakknak, melynek kezdő napja az új kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés kockázatviselésének kezdő napját három évvel megelőző nap, utolsó napja pedig az új kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés megkötésére vonatkozó ajánlat Biztosító vagy annak képviselője részére történő átadásának napja.

Átkötési és hűségkedvezmény:

Átkötési és hűségkedvezmény azon Szerződő esetében alkalmazható,

aki meglévő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződését a biztosítási évfordulóra érvényesen felmondta, és a Biztosítónál új kötelező gépjármű-felelősségbiztosítást köt.

vagy

a Biztosítónál érvényes kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel rendelkezik, szerződését a biztosítási évfordulóra nem mondta fel, és a biztosított gépjármű vonatkozásában a Biztosítóval fennálló kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonya alatt nem következett be olyan káreset, melynek vonatkozásában a Biztosítónak elismert vagy vele szemben jogerősen megítélt kártérítési kötelezettsége keletkezett.

vagy

a Biztosítónál érvényes kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel rendelkezik, és a biztosított gépjármű vonatkozásában a Biztosítóval fennálló kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonya alatt nem következett be olyan káreset, melynek vonatkozásában a Biztosítónak elismert vagy vele szemben jogerősen megítélt kártérítési kötelezettsége keletkezett, és a Biztosítónál legalább egy további gépjármű vonatkozásában kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződést köt. Jelen esetben az átkötési és hűségkedvezmény kizárólag az újonnan megkötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás vonatkozásában alkalmazható.

Az átkötési és hűségkedvezmény alkalmazásának szempontjából az a tény, hogy az üzemben tartó a teljes kárösszeget az érintett biztosítónak megfizette, nem kerül figyelembe vételre, így ebben az esetben az Átkötési és hűségkedvezmény nem alkalmazható.

Kampánykedvezmény

Kampánykedvezmény azon Szerződő esetében alkalmazható, aki a Biztosítóval a 2012. október 31. és 2012. december 31. közé eső időszakban kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződést köt, és a megkötött szerződés kockázatviselésének kezdete a 2013. január 1. és 2013. március 1. közötti időszakra esik, vagy a Biztosítóval korábbiakban megkötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződését évfordulóra nem mondta fel, és a biztosítási szerződés évfordulója a 2013. január 1. és 2013. március 1. közötti időszakra esik. Az előzőekben meghatározott időszakok első és utolsó napját a Kampánykedvezmény vonatkozásában figyelembe kell venni.

Képlet:

Fizetendő díj= kerekítés (BT*P1*P2*P3*P4*P5*P6)

BT - Alapdíj (gépjármű-kategória szerint)

P1 - Fizetési ütem / Fizetési mód szerinti díjszoró

P2 - Használat módja szerinti díjszoró

P3 - Bonus-Malus szerinti díjfaktor

P4 - Kárelőzmény szerinti díjszoró

P5 - Átkötési és hűség kedvezmény szerinti díjszoró

P6 - Kampány bónusz

A díjszámítás folyamata határozott tartamú szerződések esetében:

Válassza ki a Határozott idejű szerződés táblából a gépjármű-kategóriának megfelelő 1 havi díjat, és szorozza meg a határozott tartam hónapjainak számával.

Alapdíjak

Személygépjármű	Alapdíj (BT)									
Területkód	Életkor	< 21 kW	21- 37 kW	38-50 kW	51-70 kW	71-80 kW	81-90 kW	91-100 kW	101-180 kW	> 180 kW
T1	-22 év	41 608	83 215	115 577	130 026	144 517	159 008	173 499	178 704	357 409
	23-25 év	31 212	62 425	86 700	97 540	108 410	119 280	130 151	134 055	268 112
	26-29 év	31 212	62 425	86 700	97 540	108 410	119 280	130 151	134 055	268 112
	30-35 év	10 850	21 700	30 139	33 906	37 685	41 464	45 243	46 600	93 201
	36-42 év	10 850	21 700	30 139	33 906	37 685	41 464	45 243	46 600	93 201
	43-49 év	10 647	21 293	29 575	33 272	36 980	40 687	44 396	45 727	91 456
	50-56 év	10 647	21 293	29 575	33 272	36 980	40 687	44 396	45 727	91 456
	57- év	10 465	20 929	29 069	32 703	36 348	39 992	43 637	44 946	89 893
Nem természetes személy	10 672	21 345	29 646	33 352	37 069	40 786	44 503	45 838	91 675	
T2	-22 év	38 062	76 124	105 728	113 405	130 082	146 760	163 439	168 342	336 683
	23-25 év	25 289	50 580	70 249	75 350	86 431	97 511	108 592	111 849	223 698
	26-29 év	25 289	50 580	70 249	75 350	86 431	97 511	108 592	111 849	223 698
	30-35 év	12 375	24 749	34 374	36 866	42 289	47 713	53 136	54 730	109 459
	36-42 év	12 375	24 749	34 374	36 866	42 289	47 713	53 136	54 730	109 459
	43-49 év	13 328	26 656	37 021	39 708	45 548	51 386	57 224	58 941	117 882
	50-56 év	13 328	26 656	37 021	39 708	45 548	51 386	57 224	58 941	117 882
	57- év	13 937	27 875	38 715	41 526	47 633	53 740	59 848	61 643	123 286
Nem természetes személy	14 688	29 374	40 798	43 760	50 195	56 631	63 065	64 958	129 915	

Személygépjármű		Alapdíj (BT)								
Területkód	Életkor	< 21 kW	21- 37 kW	38-50 kW	51-70 kW	71-80 kW	81-90 kW	91-100 kW	101-180 kW	> 180 kW
T3	-22 év	31 910	63 820	88 639	95 075	109 057	123 039	137 021	141 131	282 263
	23-25 év	21 202	42 405	58 896	63 170	72 458	81 748	91 037	93 769	187 536
	26-29 év	21 202	42 405	58 896	63 170	72 458	81 748	91 037	93 769	187 536
	30-35 év	10 374	20 748	28 816	30 910	35 456	40 002	44 548	45 884	91 768
	36-42 év	10 374	20 748	28 816	30 910	35 456	40 002	44 548	45 884	91 768
	43-49 év	11 173	22 346	31 036	33 290	38 185	43 082	47 978	49 418	98 835
	50-56 év	11 173	22 346	31 036	33 290	38 185	43 082	47 978	49 418	98 835
	57- év	11 685	23 370	32 458	34 813	39 933	45 054	50 176	51 681	103 361
	Nem természetes személy	12 314	24 628	34 205	36 686	42 081	47 477	52 873	54 459	108 918
T4	-22 év	29 889	59 777	83 024	89 053	102 149	115 245	128 342	132 192	264 383
	23-25 év	19 859	39 718	55 164	59 169	67 870	76 570	85 271	87 829	175 658
	26-29 év	19 859	39 718	55 164	59 169	67 870	76 570	85 271	87 829	175 658
	30-35 év	9 717	19 434	26 991	28 952	33 209	37 466	41 723	42 975	85 949
	36-42 év	9 717	19 434	26 991	28 952	33 209	37 466	41 723	42 975	85 949
	43-49 év	10 466	20 931	29 070	31 180	35 766	40 352	44 938	46 286	92 572
	50-56 év	10 466	20 931	29 070	31 180	35 766	40 352	44 938	46 286	92 572
	57- év	10 944	21 890	30 402	32 608	37 403	42 199	46 995	48 404	96 810
	Nem természetes személy	11 534	23 067	32 037	34 363	39 416	44 470	49 523	51 009	102 018
T5	-22 év	28 878	57 756	80 217	86 042	98 695	111 348	124 002	127 721	255 443
	23-25 év	19 188	38 375	53 299	57 168	65 574	73 981	82 387	84 859	169 718
	26-29 év	19 188	38 375	53 299	57 168	65 574	73 981	82 387	84 859	169 718
	30-35 év	9 389	18 777	26 079	27 973	32 085	36 198	40 311	41 520	83 040
	36-42 év	9 389	18 777	26 079	27 973	32 085	36 198	40 311	41 520	83 040
	43-49 év	10 111	20 223	28 088	30 125	34 556	38 986	43 418	44 720	89 441
	50-56 év	10 111	20 223	28 088	30 125	34 556	38 986	43 418	44 720	89 441
	57- év	10 575	21 149	29 374	31 505	36 138	40 772	45 405	46 767	93 534
	Nem természetes személy	11 143	22 286	30 953	33 201	38 084	42 967	47 848	49 284	98 568
T6	-22 év	18 956	37 912	52 656	56 479	64 784	73 089	81 394	83 835	167 671
	23-25 év	12 595	25 190	34 986	37 524	43 043	48 562	54 082	55 703	111 408
	26-29 év	12 595	25 190	34 986	37 524	43 043	48 562	54 082	55 703	111 408
	30-35 év	6 162	12 326	17 119	18 360	21 061	23 762	26 462	27 256	54 513
	36-42 év	6 162	12 326	17 119	18 360	21 061	23 762	26 462	27 256	54 513
	43-49 év	6 638	13 275	18 437	19 774	22 683	25 592	28 500	29 355	58 711
	50-56 év	6 638	13 275	18 437	19 774	22 683	25 592	28 500	29 355	58 711
	57- év	6 941	13 883	19 282	20 680	23 722	26 764	29 805	30 700	61 399
	Nem természetes személy	7 314	14 629	20 318	21 793	24 999	28 205	31 410	32 352	64 705
T7	-22 év	47 077	94 154	130 769	140 268	160 895	181 523	202 150	208 215	416 430
	23-25 év	31 279	62 559	86 887	93 197	106 901	120 606	134 310	138 339	276 678
	26-29 év	31 279	62 559	86 887	93 197	106 901	120 606	134 310	138 339	276 678
	30-35 év	15 306	30 612	42 516	45 599	52 305	59 011	65 718	67 689	135 379
	36-42 év	15 306	30 612	42 516	45 599	52 305	59 011	65 718	67 689	135 379
	43-49 év	16 484	32 967	45 788	49 112	56 334	63 557	70 779	72 903	145 805
	50-56 év	16 484	32 967	45 788	49 112	56 334	63 557	70 779	72 903	145 805
	57- év	17 238	34 477	47 885	51 363	58 916	66 470	74 023	76 244	152 487
	Nem természetes személy	18 166	36 332	50 461	54 124	62 085	70 046	78 006	80 347	160 693
T8	-22 év	31 383	62 766	87 175	93 503	107 255	121 006	134 758	138 801	277 601
	23-25 év	20 852	41 703	57 921	62 126	71 262	80 399	89 535	92 221	184 442
	26-29 év	20 852	41 703	57 921	62 126	71 262	80 399	89 535	92 221	184 442
	30-35 év	10 203	20 405	28 340	30 398	34 868	39 338	43 808	45 123	90 246
	36-42 év	10 203	20 405	28 340	30 398	34 868	39 338	43 808	45 123	90 246
	43-49 év	10 988	21 977	30 523	32 740	37 554	42 368	47 182	48 598	97 196
	50-56 év	10 988	21 977	30 523	32 740	37 554	42 368	47 182	48 598	97 196
	57- év	11 492	22 983	31 922	34 239	39 274	44 309	49 343	50 823	101 648
	Nem természetes személy	12 110	24 220	33 638	36 081	41 388	46 694	52 000	53 560	107 120
T9	-22 év	23 536	47 072	65 378	70 121	80 435	90 748	101 061	104 094	208 187
	23-25 év	15 637	31 275	43 437	46 592	53 444	60 296	67 148	69 162	138 324
	26-29 év	15 637	31 275	43 437	46 592	53 444	60 296	67 148	69 162	138 324
	30-35 év	7 651	15 302	21 252	22 797	26 150	29 502	32 854	33 840	67 679
	36-42 év	7 651	15 302	21 252	22 797	26 150	29 502	32 854	33 840	67 679
	43-49 év	8 241	16 481	22 891	24 552	28 163	31 774	35 385	36 446	72 892
	50-56 év	8 241	16 481	22 891	24 552	28 163	31 774	35 385	36 446	72 892
	57- év	8 619	17 237	23 940	25 677	29 453	33 228	37 004	38 114	76 228
	Nem természetes személy	9 082	18 163	25 227	27 060	31 039	35 018	38 997	40 167	80 335

Motorkerékpár		Alapdíj (BT)			
Területkód	Életkor	<13kW	13-35 kW	36-70 kW	> 70 kW
T1	-22 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	23-25 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	26-29 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	30-35 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	36-42 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	43-49 év	19 300	35 560	44 450	87 130
	50-56 év	19 300	35 160	43 950	86 530
	57- év	19 300	34 760	43 450	85 930
	Nem természetes személy	21 240	38 240	47 790	94 520
T2	-22 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	23-25 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	26-29 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	30-35 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	36-42 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	43-49 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	50-56 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	57- év	19 300	34 760	43 450	85 930
	Nem természetes személy	21 240	38 240	47 790	94 520
T3	-22 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	23-25 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	26-29 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	30-35 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	36-42 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	43-49 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	50-56 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	57- év	19 300	34 760	43 450	85 930
	Nem természetes személy	21 240	38 240	47 790	94 520

Tehergépkocsi (0 - 3500 kg)		Alapdíj (BT)
Területkód	Életkor	
T1	-22 év	154 987
	23-25 év	154 987
	26-29 év	154 987
	30-35 év	92 338
	36-42 év	92 338
	43-49 év	92 338
	50-56 év	92 338
	57- év	92 338
	Nem természetes személy	95 989
T2	-22 év	135 231
	23-25 év	135 231
	26-29 év	135 231
	30-35 év	68 483
	36-42 év	68 483
	43-49 év	68 483
	50-56 év	68 483
	57- év	68 483
	Nem természetes személy	70 182
T3	-22 év	135 231
	23-25 év	135 231
	26-29 év	135 231
	30-35 év	68 483
	36-42 év	68 483
	43-49 év	68 483
	50-56 év	68 483
	57- év	68 483
	Nem természetes személy	70 182

Motorkerékpár		Alapdíj (BT)			
Területkód	Életkor	<13kW	13-35 kW	36-70 kW	> 70 kW
T4	-22 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	23-25 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	26-29 év	21 240	38 240	47 790	94 520
	30-35 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	36-42 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	43-49 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	50-56 év	19 300	34 760	43 450	85 930
	57- év	19 300	34 760	43 450	85 930
	Nem természetes személy	21 240	38 240	47 790	94 520
T5	-22 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	23-25 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	26-29 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	30-35 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	36-42 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	43-49 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	50-56 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	57- év	17 380	31 300	39 110	77 350
	Nem természetes személy	19 120	34 420	43 020	85 080
T6	-22 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	23-25 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	26-29 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	30-35 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	36-42 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	43-49 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	50-56 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	57- év	17 380	31 300	39 110	77 350
	Nem természetes személy	19 120	34 420	43 020	85 080
T7	-22 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	23-25 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	26-29 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	30-35 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	36-42 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	43-49 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	50-56 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	57- év	17 380	31 300	39 110	77 350
	Nem természetes személy	19 120	34 420	43 020	85 080
T8	-22 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	23-25 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	26-29 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	30-35 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	36-42 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	43-49 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	50-56 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	57- év	17 380	31 300	39 110	77 350
	Nem természetes személy	19 120	34 420	43 020	85 080
T9	-22 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	23-25 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	26-29 év	19 120	34 420	43 020	85 080
	30-35 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	36-42 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	43-49 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	50-56 év	17 380	31 300	39 110	77 350
	57- év	17 380	31 300	39 110	77 350
	Nem természetes személy	19 120	34 420	43 020	85 080

Tehergépkocsi (0 - 3500 kg)		Alapdíj (BT)	
Területkód	Életkor		
T4	-22 év	103 931	
	23-25 év	103 931	
	26-29 év	103 931	
	30-35 év	66 443	
	36-42 év	66 443	
	43-49 év	66 443	
	50-56 év	66 443	
	57- év	66 443	
	Nem természetes személy	69 358	
	T5	-22 év	103 931
23-25 év		103 931	
26-29 év		103 931	
30-35 év		66 443	
36-42 év		66 443	
43-49 év		66 443	
50-56 év		66 443	
57- év		66 443	
Nem természetes személy		69 358	
T6		-22 év	103 931
	23-25 év	103 931	
	26-29 év	103 931	
	30-35 év	66 443	
	36-42 év	66 443	
	43-49 év	66 443	
	50-56 év	66 443	
	57- év	66 443	
	Nem természetes személy	69 358	
	T7	-22 év	96 543
23-25 év		96 543	
26-29 év		96 543	
30-35 év		61 249	
36-42 év		61 249	
43-49 év		61 249	
50-56 év		61 249	
57- év		61 249	
Nem természetes személy		63 709	
T8		-22 év	88 236
	23-25 év	88 236	
	26-29 év	88 236	
	30-35 év	49 357	
	36-42 év	49 357	
	43-49 év	49 357	
	50-56 év	49 357	
	57- év	49 357	
	Nem természetes személy	52 692	
T9	-22 év	88 236	
	23-25 év	88 236	
	26-29 év	88 236	
	30-35 év	49 357	
	36-42 év	49 357	
	43-49 év	49 357	
	50-56 év	49 357	
	57- év	49 357	
	Nem természetes személy	52 692	

Négykerékű segédmotorkerékpár		Alapdíj (BT)	
Területkód	Segédmotorkerékpár	Négykerékű segédmotorkerékpár	
T1	10 620	10 620	
T2	10 620	10 620	
T3	10 620	10 620	
T4	10 620	10 620	
T5	10 620	10 620	
T6	10 620	10 620	
T7	10 620	10 620	
T8	10 620	10 620	
T9	10 620	10 620	

Tehergépkocsi		Alapdíj (BT)			
Területkód	Természetes személy		Nem természetes személy		
	3501 - 12000 kg	12001 kg -	3501 - 12000 kg	12001 kg -	
T1	344 120	536 520	804 775	804 775	
T2	344 120	536 520	804 775	804 775	
T3	344 120	536 520	804 775	804 775	
T4	344 120	536 520	804 775	804 775	
T5	278 900	437 890	656 840	656 840	
T6	278 900	437 890	656 840	656 840	
T7	278 900	437 890	656 840	656 840	
T8	278 900	437 890	656 840	656 840	
T9	278 900	437 890	656 840	656 840	

Pótkocsi, Félpótkocsi		Alapdíj (BT)					
Területkód	Természetes személy			Nem természetes személy			
	0 - 750 kg	751 - 10000 kg	10001 kg -	0 - 750 kg	751 - 10000 kg	10001 kg -	
T1	12 540	23 100	34 020	15 050	27 720	40 820	
T2	12 540	23 100	34 020	15 050	27 720	40 820	
T3	12 540	23 100	34 020	15 050	27 720	40 820	
T4	12 540	23 100	34 020	15 050	27 720	40 820	
T5	9 000	18 270	29 550	10 810	21 920	35 460	
T6	9 000	18 270	29 550	10 810	21 920	35 460	
T7	9 000	18 270	29 550	10 810	21 920	35 460	
T8	9 000	18 270	29 550	10 810	21 920	35 460	
T9	9 000	18 270	29 550	10 810	21 920	35 460	

Busz		Alapdíj (BT)				
Területkód	10-19 férőhely	20-42 férőhely	43-79 férőhely	> 79 férőhely felett	Trolibusz	
T1	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T2	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T3	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T4	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T5	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T6	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T7	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T8	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	
T9	234 600	463 200	463 200	589 700	580 000	

Egyéb kategóriák		Alapdíj (BT)					
Területkód	Lakókocsi	Munkagép	Lassújármű	Nyerges vontató	Mezőgazdasági vontató	Ideiglenes rendszám	
T1	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T2	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T3	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T4	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T5	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T6	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T7	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T8	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	
T9	10 200	36 500	36 500	865 200	41 230	500 020	

ASTRA
BIZTOSÍTÓ

